b Gestionnaire du Parc b

Votre objectif est de préserver 'aire de reproduction d’'une espéce
d'oiseaux migrateurs en voie d’extinction.
Votre succes dépend du nombre de naissances repertoriees sur ce site

Récoltants

A\

- Les oiseaux reviennent chaque année pour nicher
dans la zone. Une case représente un site de ponte
favorable si son niveau de biomasse est > 1 et Si
elle n’est pas encore occupée par un autre oiseau.

Niveaux de biomasse
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Oiseau nicheur  Hapjtat défavorable:

- Les naissances (1 ou 2 oisillons) se produisent
guand la perturbation par les récoltants

- est nulle dans la case avec le nid

- est réduite dans son voisinage.

- A partir du 2éme tour, vous pouvez
Exemple de zone protégée restreindre I’accés de 1 a 3 cases
(cases #14 #15 & #20) avec 2 naissances en case #20 pour établir une zone protégée.



Gestionnaire du Parc

Votre objectif est de préserver 'aire de reproduction d’'une espéce
d’oiseaux migrateurs en voie d’extinction.
Votre succes dépend du nombre de naissances repertoriées sur cette zone

Récoltants

- Les oiseaux reviennent chaque année pour nicher
dans la zone. Une case (numérotée de 1 a 20)
représente un site de ponte favorable si son niveau
de biomasse est > 1 et si elle n'est pas déja occupée
par un autre oiseau reproducteur.
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- Les naissances (1 ou 2 oisillons par site de ponte)
se produisent quand la perturbation due a la
présence de récoltants

* estnulle dans la case avec le nid

+ et est réduite dans son voisinage.

Exemple de zone protégée (cases #14 #15 & #20)
2 naissances en case #20

- A partir du 2eme tour, vous pouvez restreindre I’acces .
1 naissance en case #14

de 1 a 3 cases pour établir une zone protégée.



Récoltant

L’activité de récolte représente la principale source de revenus
de votre famille. Pour subvenir aux besoins de base de votre famille,
vous devez récolter au moins 1 unité/membre/tour

Récoltants

Chaque case contient un certain niveau (entre O et 3 unités) g
de biomasse d’'une ressource naturelle renouvelable / ‘ 5
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A chaque tour, vous pouvez positionner les membres
de votre famille sur le plateau afin d’assurer
la récolte

Chague membre-récoltant peut espérer gagner
un maximum de deux unités de biomasse

Le renouvellement de la ressource est fonction Un Parc National peut etablir
d’'une dynamique non dévoilée une zone protégee pour favoriser
la reproduction d’'une espece d’oiseau
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A chaque tour, vous pouvez positionner
les membres de votre famille

sur le plateau afin d’assurer la récolte

Chaque membre-récoltant peut espérer
gagner un maximum de deux unités
de biomasse

Le renouvellement de la ressource
est fonction d’'une dynamique non dévoilée
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Un Parc National peut établir
une zone protégée pour favoriser
la reproduction d’une espéce d’oiseau



